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Jak podpořit vznik kvalitního bydlení v Moravskoslezském kraji? Obcím a městům v regionu
poradí nové poradenské centrum. Fungovat by mělo začít v dubnu.

Součástí plánu Státního fondu podpory investic (SFPI), který poskytne obcím a regionům v
následujících dvou letech až 7 miliard korun formou dotací a zvýhodněných úvěrů, je vznik osmi
regionálních poradenských center. Ta se stanou klíčovým prvkem podpory vzniku nájemního bydlení
a poskytnou obcím potřebnou pomoc při hledání informací v oblasti investic do bydlení. Jedno z
těchto center vznikne také v Moravskoslezském kraji. Umístěno bude v regionální rozvojové
agentuře Moravskoslezské Investice a Development (MSID) v Ostravě.

„Kvalitní a dostupné bydlení pro občany, a hlavně rodiny s dětmi, to je jedna z priorit
Moravskoslezského kraje. Je to jedna z věcí, která může udržet zejména mladé lidi v regionu a
přesvědčit ty, kteří z regionu odešli za studiem či prací do jiného kraje nebo země, aby se vrátili a
uplatnili svůj potenciál u nás. A případně další přesvědčí o tom, že Moravskoslezský kraj je dobré
místo k životu. Chceme proto nabídnout obcím a městům další možnosti, jak podpořit vznik
kvalitního bydlení v kraji. Uzavření spolupráce mezi naší rozvojovou agenturou MSID a Státním
fondem podpory investic vnímám jako důležitý milník, který významně znásobí tuto naši snahu,“
uvedl hejtman Moravskoslezského kraje Jan Krkoška.

Státní fond podpory investic a rozvojová agentura MSID podepsaly memorandum o spolupráci, které
je prozatím uzavřeno na období od ledna 2024 do konce roku 2026. Plánovaný časový harmonogram
počítá s tím, že regionální centrum bude plně funkční od letošního dubna.

„Jsem rád, že SFPI zřídí své centrum právě v prostorech MSID. Jako regionální rozvojová agentura
známe specifika a potřeby regionu, dlouhá léta spolupracujeme se starosty a máme komplexní
přehled o projektech v našem kraji. Jsme tedy připraveni poskytnou poradcům naše know-how,
kontakty a pomoc. Naopak i my díky úzké spolupráci rozšíříme komplexní balíček služeb pro
starosty. Uděláme maximum pro to, aby nové poradenské centrum přispělo k lepšímu a
efektivnějšímu řešení investic do bydlení,“ dodal předseda představenstva MSID Václav Palička.

„Cílem Regionálního centra SFPI bude jednak pomoci obcím využít prostředky z Národního Plánu
Obnovy na financování dostupného nájemního bydlení a současně položit v Moravskoslezském kraji
základ odborné platformy pro přípravu nových projektů. Nástroje SFPI lze vždy nejlépe využít v
partnerství s odborníky, kteří znají daný region. Proto se velmi těšíme na spolupráci s MSID,“ doplnil
ředitel Státního fondu podpory investic Daniel Ryšávka.
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